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ATA DA SESSÃO 

TOMADA DE PREÇOS N2  2019.09.20.1 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de outubro do ano de 2019 (dois mil e dezenove), às 09h00m1n, na 

Prefeitura Municipal de Horizonte, situada à Av. Presidente Castelo Branco, N2  5100, Centro, reuniu-

se a Comissão Permanente de Licitação, nomeada pela Portaria N2  506/2019, de 05 de fevereiro de 

2019, composta pelos servidores Diego Luis Leandro Silva - Presidente, e os Membros, Magno Rodiery 

Rodrigues Lima e Michele Alves Andrade, com a finalidade de dar inicio aos procedimentos de 

recebimento, abertura e julgamento dos envelopes "A" concernentes aos documentos de habilitação 

e recebimento dos envelopes "B" concernentes às propostas de preços, da licitação na modalidade 

TOMADA DE PREÇOS N2  2019.09.20.1, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE REMANESCENTE DE OBRA, 

PARA CONCLUSÃO DOS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO DA PRAÇA DOS ARTESÃOS NO MUNICÍPIO DE 

n

ORIZONTE, CONFORME PROJETO BÁSICO. O Presidente deu início a Sessão às 09h00m1n, 

unciando que verificou junto ao setor de protocolo desta prefeitura que 02 (dois) licitantes haviam 

protocolado os envelopes "A" e "B" referente a esta licitação, sendo eles: 
EMPRESAS COM ENVELOPES PROTOCOLADOS 1 

PROPONENTES REPRESENTANTES CPF 

processo, iistaaos aoaixo: 

LICITANTES PARTICIPANTES 

PROPONENTES REPRESENTANTES CPF 

KORP EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES EIRELI - ME SEM REPRESENTANTE SEM REPRESENTANTE 
LIMPAX CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - EPP JO5E ARIELO DA COSTA MOREIRA 211.009343-91 

MELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME SEM REPRESENTANTE SEM REPRESENTANTE 

m seguida. o Presidente orocedeu à abertura dos envelones "A" concernente aos documentos de 

habilitação e deu vistas ao representante presente e credenciado para que rubricasse OS documentos 

de habilitação. Ato Contínuo, o Presidente perguntou ao licitante presente se tinha algo a declarar, o 

mesmo disse que nada havia a questionar. Desta forma o Presidente pediu ao representante 

presente que rubricasse os fechos dos envelopes "8" contendo as propostas de preços, onde os 

mesmos ficam em poder da Comissão. Ato continuo, o Presidente, juntamente com os demais 

membros da CPL, passou a analisar a documentação de habilitação dos três participantes. Após 

análise minuciosa da fase de habilitação, a Comissão decide, por unanimidade, declarar HABILITADAS 
a prosseguirem no certame, por terem cumprido as normas editalícias e as normas da Lei Federal n2  

8.666/93 c/c as disposições da LC 123/2006, as Seguintes licitantes: KORP EMPREENDIMENTOS E 

CONSTRUÇÕES EIREL-ME e P. MELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI-ME. E declarar 

INABILITADA, por ter descumprido as normas editalícias e as normas da Lei Federal 0 8.666/93, a 

Seguinte licitante: LIMPAX CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA-EPP, por não ter apresentado o 

documento exigido no item 3.6.5 do edital (Prova de Regularidade relativa à Fazenda Municipal do 

domicílio ou sede da licitante). Desta forma, o Presidente suspendeu a sessão, por não estarem todos 

os participantes presentes, comunicando que este julgamento será publicado na Impressa Oficial do 

Município (quadro de avisos e publicações da PMH), Sítio Municipal: www.horizonte.cegov.br  e Sitio 

do TCE: www.tce.ce.govbr, e que a partir da pub1i9.ção; estará aberto o prazo recursal conforme 

KORP EMPREENDIMENTOS cQN5TRuÇPE EIRELI -ME
--

SEM REPRESENTANTE SEM REPRESENTANTE 
P. MELO coNstRuçõEs E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME SEM REPRESENTANTE SEM REPRESENTANTEJ 

Em seguida verificou a presença de 01 (um) representante de empresa nesta sessão, sendo ela: 

LIMPAX CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA. As 09h15 o presidente declarou encerrado o recebimento 

dos envelopes para esta licitação, e confirmou a participação de 03 (três) licitantes para este 
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preceitua o artigo 109, inciso 1, letra "a", da Lei Federal 1\12  8.666/93. Nada mais a declarar o 
Presidente encerrou a sessão às lOhsOmin, mandando lavrar a presente ata, que segue assinada pela 
Comissão Permanente de Licitação e pelo licitante presente e credenciado. 

COMISSÃO PERMANENTEE LICITAÇÃO 
Função Nome ilrtt , Assinaturas 

Presidente: Diego Luis Leandro Silva 

Membro: Magno Rodiery Rodrigues lima 7- 

Membro: MicheleAlvesAndrade  

LICITANTES PARTICIPANTES 

PROPONENTES REPRESENTANTES CPF ASSINATURAS 

KORP EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES SEM REPRESENTANTE SEM REPRESENTANTE SEM REPRESENTAN1 
tIRELI 7 
¶IMPAX CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA JOSE ARIELO DA COSTA 211.009.343-91  

MOREIRA 'oC$p1 
P. MEIO CONSTRUÇÕES E SEM REPRESENTANTE SEM REPRESENTANTE SftM REPRESENTANTE 
EMPREENDIMENTOS EIRELI / 

49 


